
Протокол №11 

засідання громадської ради при Березівській районній державній адміністрації 

 

« 02 » лютого 2024 року                                                            м. Березівка  

 

          Засідання відбулося в малому залі засідань Березівської районної державної 

адміністрації за адресою Одеська обл., м.Березівка, площа ім. Т.Г.Шевченка, буд.1. 

           Початок засідання 14.00 год. Закінчення засідання 15.00 год. 

 

Присутні: 

Члени громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації: 

 Ляшик П.І., Донцов О.А., Вірич В.М., Калашник Н.М., Посмітна Н. В. 

Запрошені: 

Лабуш В.В. - голова Березівської районної державної адміністрації;  

Мосійчук В.Л. - голова Березівської районної ради. 

Гаврилюк О.Ф. – начальник відділу освіти, культури, спорту та охорони 

здоров’я Березівської РВА. 

Представник Березівської районної державної адміністрації: Чернецький 

С.В. – начальник відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій, 

цифровізації, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Березівської 

районної державної адміністрації. 

Відсутні: 

Лотоковський А.І., Краснобаєв М.М з поважних причин. Перебувають в лавах 

ЗСУ. Боронять Україну. 

Голова громадської ради при Березівській районній державній адміністрації 

Петро Ляшик перед початком голосування запропонував ухвалювати рішення 

відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на 

засіданні. Підрахунок голосів на засіданні здійснюється головою. 

Інших пропозицій не надійшло: 

Голосували «за» - одноголосно. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження порядку денного засідання громадської ради при 

Березівській районній державній адміністрації. 

2. Доведення обстановки, що склалась на території України, області, 

Березівського району.  

3. Стан роботи в Березівському районі з організації реалізації проєкту «Пліч-

о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». 

4. Про визначення ставлення громадської ради при Березівській РДА до 

обговорюваного питання про перейменування вулиці імені Посмітного в м. 

Одесі. 

 

1. Слухали: Про затвердження порядку денного засідання громадської ради 

при Березівській районній державній адміністрації.  



Виступав: Голова громадської ради при Березівській районній державній 

адміністрації Петро Ляшик, який ознайомив присутніх з порядком денним чергового 

засідання. 

Голосували: «за» - одноголосно. 
Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради. 

 

2. СЛУХАЛИ: 2. Доведення обстановки, що склалась на території України, 

області, Березівського району.  

ВИСТУПИЛИ: Лабуш В.В. який повідомив, що, ситуація в районі 

залишається стабільною та контрольованою. За період війни спрямованих ракетних 

атак з боку рф на об'єкти критичної інфраструктури району не відбувалося. 

Березівською РВА, органами місцевого самоврядування проводиться комплекс 

заходів з підтримання в належному стані укриттів, Пунктів Незламності та пунктів 

обігріву населення. Особлива увага приділена організації оснащення локацій, в яких 

це передбачено, автономними джерелами електропостачання та можливістю зарядки 

мобільних гаджетів для населення. Ведеться системна робота в громадах з питань 

мобілізації людських та матеріальних ресурсів відповідно вимог законодавства. 

УХВАЛИЛИ: 

Громадська рада при Березівській районній державній адміністрації вважає не 
доцільним перейменування вулиці ім. М.О.Посмітного в м.Одесі.  

 
Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 
 

3. СЛУХАЛИ: 3. Стан роботи в Березівському районі з організації реалізації 
проєкту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги». 

ВИСТУПИЛИ: Гаврилюк О.Ф. довела присутнім, що в усіх громадах 
активно проводиться робота з реалізації проєкту «Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні 
ліги». 

Обговорено дорожню карту етапів змагань, окреслено першочергові завдання. 

Шкільні ліги – це спортивні змагання, розроблені за світовим та європейським 
досвідом. Проєкт має на меті згуртувати учнів навколо розвитку фізичної активності, 
спортивної командної роботи та здорової конкуренції серед учнів нашої країни. 

Змагання відбуватимуться на 5 різних рівнях: шкільний, територіальний, 
районний, обласний та всеукраїнський етап. Проведення шкільних ліг дозволить 

збільшити чисельність учнів, які матимуть доступ до регулярних занять фізичною 
культурою та спортом. 

          Начальник Березівської РВА проводить виїзди до територіальних громад. 
На місцях начальник РВА особисто інспектує хід проведення проєкту «Пліч-о-пліч. 
Всеукраїнські шкільні ліги». 



           Результати роботи доводяться до Одеської ОВА. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти зміст обговореного до уваги. 

Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

4. Слухали: 4. Про визначення ставлення громадської ради при Березівській РДА 

до обговорюваного питання про перейменування вулиці імені Посмітного в м. Одесі. 

ВИСТУПИЛИ: Посмітна Н.В. довела присутнім, що в м.Одесі триває обговорення 

щодо перейменування вулиці ім. М.О. Посмітного. Вулицю названо на честь нашого 

славного земляка - Посмітного Макара Онисимовича. Він був людиною праці, 

великим хліборобом, мудрим самородком. Його головним вчителем було життя. 

Макар Онисимович всупереч тодішній владі дбав про людей, уникнув всіх голодів: 

в першу чергу забезпечував хлібом працівників села, а потім виконував «плани». Під 

час Голодомору 1932-1933 років давав прихисток сімʼям з центральних областей 

України, які шукали порятунку від смерті. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти зміст обговореного до уваги. Вважати недоцільним і не відповідаючим 

цілям і завданням патріотичного виховання населення перейменування вулиці ім. 

М.О. Посмітного в м.Одесі. 

Підсумки голосування: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

 

 

 

 

Голова громадської ради при Березівській  

районній державній адміністрації                                               П.І. Ляшик             

 

 

 

 

Секретар громадської ради при Березівській 

районній державній адміністрації                                               С.В. Чернецький                                  

 

 

 

 

 


